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1.2. Kdo vynalezl létající talíře?  

Během počáteční americké vlny pozorování létajících talířů z roku 1947 byla jednou z 

prvních a nejpopulárnějších hypotéz to, že jde o tajné zbraně vlastní nebo nepřátelské.  

Neobvyklý vzhled tajemných letadel a jejich údajné výkony byly okamžitě dány do 

souvislosti s tajemnými nacistickými technologiemi.  

Mohla za to fascinace nacistickým zlem a přesvědčení, že tyto podivné události lze tedy 

spojovat se stejně podivným nacistickým režimem.  

Někteří z činitelů americké armády byli zřejmě přesvědčeni, že alespoň část zpráv o 

létajících discích by mohla souviset s letadly, zkonstruovanými a experimentálně testovanými 

během trvání Třetí říše.  

Některé americké vojenské kruhy se obávaly, že disky by mohly být zhotoveny i na základě 

sovětských projektů letadel za pomoci zajatých nacistických odborníků. Dobře věděli, že sami 

ukořistili řadu neobvyklých projektů, takže disky by mohly být jedním z nich. Armáda dala na 

vědomí, že tvar objektů viděných Kenneth Arnoldem (1) byl velmi podobný prototypu 

stíhačky německého Horten IX - Ho 229. (2)   

 

Obr.1 Kenneth Arnold a jeho pozorování 
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1.2.1. První samozvaní vynálezci    

Od prvního července 1947 se objevila i tisková prohlášení těch, kteří tvrdili, že jsou 

vynálezci takových disků.  

Například, 34 letý hodinář Chattanooga z Tennessee (USA), řekl, že poslal fotografie a 

kresby modelu disku na ministerstvo války USA už v roce 1943, ale bylo mu řečeno, že jeho 

myšlenka není možná, s radou, aby se obrátil na soukromý letecký průmysl. Byl však 

přesvědčen, že vláda používá jeho projekt pro výrobu disků, které jsou poháněny "atomovou 

energií" (ovšem v jeho projektu byl disk poháněn gumovým pásem). (3)   

Anglický inženýr jménem Ashlin, žijící ve Valparaiso (Chile), řekl, že létající talíře byly 

tajné zbraně. On sám navrhl v roce 1940 podobný projekt britské vládě, která jej však 

odmítla.  Tyto disky měly být vyrobeny ze speciálního kovu a otáčely by se proti sobě 

obrovskou rychlostí. (4)   

Instalatér z Vancouveru (Kanada), oznámil, že jeho vlastní projekt letadla kruhového tvaru 

ze dvou desek byl zamítnut firmou Boeing v roce 1942. (5)   

1.2.2. První samozvaní němečtí vynálezci  

11. 7.1947, Dr. T. Kelterborn (asi zubař), napsal americkému guvernérovi ve Frankfurtu n. 

M. dopis, ve kterém mu citoval článek z novin vydaných v Dortmundu, věnovaný pozorování 

létajících talířů ve Spojených státech. Prezentoval se jako vynálezce disků: v roce 1944 poslal 

prý žádost příslušnému patentovému úřadu v Berlíně, ale nedostal žádnou odpověď. Jeho 

vynález se pravděpodobně dostal do rukou Rusů, kteří udělali létající disky, nyní létající na 

americké obloze. Je zřejmé, že muž byl dán k dispozici okupačním orgánům USA, aby odhalit 

podrobnosti o svém vynálezu.  

Kanadské noviny ze dne 12. července 1947 (6) oznámily přímý vztah mezi tajemnými 

létajícími talíři a stejně tajemnými nacistickými tajnými zbraněmi. Podle anonymního 

informátora, během německé ofenzívy v Ardenách v prosinci 1944 se spojenecká vojska 

pozorovala podivné koule, které byly "ultra zářivé". Čas od času proletěly k zenitu. 

Informátor si vzpomněl, že se o tom hodně mluvilo dva nebo tři dny, ale pak spojenecká 

cenzura všechny umlčela. Anonymní zdroj článku byl přesvědčen, že Spojenci našli 

nevybuchlý stroj na zemi nebo jeho fragmenty, což dostačovalo pro jeho studium. Díky 
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spolupráci s německými vědci se stroj dostal do USA a Kanady. Americká armáda byla 

schopná rekonstruovat tyto koule a pak střílet "zářící koule" na oblasti, kde v Severní Americe 

jsou pak pozorovány létající talíře.  

Další německý státní příslušník, Hans-Adalbert Ahuis, bydlící v Asnabrucku, napsal dopis 

na velvyslanectví USA v Německu 16. července 1947. Odkazoval na pozorování létajících 

talířů v Americe, citoval zejména případ v Roswellu, a tvrdil, že nejde o vize, ale jde o 

skutečnost. Sám se označoval za odborníka. Tvrdil, že vyvinul už v roce 1936 model 

"létajícího talíře". Jeho výkony byly vynikající, a proto nabídl pokračování výzkumu a vývoje 

tohoto kruhového letounu někde USA. Touha uniknout z Německa, zničeného po válce, byla 

velmi silně zřetelná.  

5. srpna 1947, Guido Bernhardy z Frankfurtu napsal bizarní dopis, v němž americkému 

generálovi Clay odhalil "tajemství létajících talířů". Napsal, že za války působil v německé 

podzemní továrně, kde byly vyvinuty pokročilé projekty proudových letadel, a ví, že jistý 

profesor Maurer byl zapojen do některých atomových projektů, určených pro zvýšení dosahu 

raket. Kromě toho dva duchovní mu krátce předtím sdělili, že ví o dvou německých 

profesorech - výše uvedený Maurer a jakýsi Kleistow – kteří vytvořili Hitlerovi (který je stále 

ještě naživu, neboť unikl na palubě ponorky speciálně postavené německým námořnictvem), 

létající talíře, které byly viděny v předchozích týdnech. Byly to smrtící zbraně: Evropa a 

Spojené státy by byly v nebezpečí zničení, kdyby Američané nezasáhli včas. Tyto disky měly 

rozměr 7,50 x 3,45 m, létaly rychlostí „1900 km/hod.“ (stejnou rychlost uváděly některé 

noviny v článcích o létajících talířích viděných v Americe) a měl dolet "od 50 do 60.000 

kilometrů ". Disky se již nebudou objevovat po 27. srpnu 1947, kdy ještě přeletí přes Texas a 

Kansas. 24. září téhož roku se bude konat za přítomnosti Hitlera zkušební spuštění ponorky. 

(7) Zdá se, že muž nebyl americkou armádou brán vážně.   

V Denver Post vyšel článek 9.11.1947, ve kterém se uvádí, že tři němečtí vědci vyvinuli ve 

Španělsku, pod ochranou generalissima Franca, "elektromagnetické rakety", které byly 

odpovědné za pozorování létajících talířů po celé Severní Americe, stejně jako za jednu nebo 

dvě letecké nehody. (8) 

Zajímavá zpráva byla zveřejněna v některých novinách 14. května 1949. Podle některých 

oficiálních zdrojů US Air Force byly létající talíře stroje, které zneužily princip gyroskopu a 

pocházely ze Španělska, kam uprchli nacističtí vědci a možná i Hitler. (9)  



4 

Klub psychotroniky a UFO, z.s. ®  

Zvláštní agent William E. Lahned jr., ve své zprávě č. 970 pro Counter Intelligence Corps z 

10.11.1947 vysvětlil, jak byl organizován sběr rozsáhlé dokumentace o všech létajících 

talířích. Posuzoval se vzhled, funkce a projevy objektu. Byl požádán, aby pátral po 

německých pracovnících, kteří byli zapojeni do těchto projektů. Ve skutečnosti se armáda 

zajímala o revoluční letouny Horten IX-Nurflügler a o další projekty bratří Hortenů, jejichž 

podivná letadla ve tvaru létajících křídel mohly být zaměněny za "disky".  

 

Obr.2 Horten IX-Nurflügler  

24.března 1950 Heinz Hausman řekl, že udělal fotografii létajícího talíře, když pobýval na 

ostrově Mallorca. Objekt byl kulatý a z jeho obvodu šlo pět proudů světla, což byly motory. 

Tuto koncepci disku, vybaveného proudovými motory, umístěnými po jeho obvodu, už 

nakreslili někteří ilustrátoři. Rychle se ujala u mnoha samozvaných vynálezců německých 

létajících talířů a u ještě většího počtu výtvarníků.  

Po této fotografii, podle italského časopisu (10), skupina bývalých členů speciálního 

oddělení Luftwaffe poslalo zprávu německému kancléři Konrádu Adenauerovi, ve které 

vyjádřili obavu, že projekty "raket drone V-7" padly do rukou cizích mocností.  
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